

# Протокол

№

гр. София, 09.10.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 09.10.2020 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Любка Петрова

**ЧЛЕНОВЕ:** Маруся Йорданова  
Цветанка Паунова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **6804** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:36 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ КОМИСИЯ ЗА РЕГУЛИРАНЕ НА СЪОБЩЕНИЯТА, редовно призован, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ [фирма], редовно призован, се представлява от юриконсулт Ш., с пълномощно от днес.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно уведомена, се представлява от прокурор К..

Присъстващите СТРАНИ (всяка поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационна жалба и приложения към нея писмени доказателства, чрез прочитането ѝ.

Юриконсулт Ш.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. По представените доказателства предоставям на съда.

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания. До се приемат представените доказателства.

СЪДЪТ, след съвещание, намира, че следва да приеме представените с касационната жалба писмени доказателства, чиято относимост ще коментира с окончателния съдебен акт.

Водим от горното

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ПРИЕМА** представените с касационната жалба писмени доказателства и като счете

делото за изяснено от фактическа страна  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт Ш.: Моля да потвърдите решението на Софийски районен съд (СРС) като правилно и законосъобразно по мотивите в жалбата на първа инстанция, както и по мотивите в първоинстанционното решение. Има разминаване в описание и правната квалификация, както и е Налице грешна правна квалификация при повторното нарушение.

Прокурор К.: Моля да потвърдите решенето на СРС като правилно и законосъобразно

СЪДЪТ като счеете делото за изяснено и от правна страна обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:39 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: